m—

e
PMP PRECISION VALVE CO. LTD.
www.pmpvalve.com

ACTIONNEUR PNEUMATIQUE
Sériées VT

Performances et fiabilité supérieures

Entierement conforme aux plus récentes normes internationales
Large gamme d’options dans les spécifications techniques et
trés économique

Conception de boitier compact, adaptée a toutes les applications et a tous

les environnements de travail

ATEX 94/9/EC



CONCEPTION ET CONSTRUCTION

CONCEPTION

Les actionneurs pneumatiques de la série PMP- VT présentent une conception améliorée pour la crémaillere et le pignon. La mission de la série VT
demeure de toujours offrir des produits innovants en combinant la longue expérience de terrain dans I'utilisation des produits et les dernieres technologies
de production et de matériaux disponibles actuellement sur le marché. Les avantages de cette nouvelle conception ont depuis longtemps été vérifiés
dans la pratique. Dotés de nouvelles caractéristiques techniques, les actionneurs pneumatiques de la série VT présentent des fraits avantageux

relativement & ce qui suit :

. Fiabilité

. Performances supérieures

. En toute conformité avec les plus récentes normes internationales

. Une large gamme de produits permet une meilleure souplesse & un prix inférieur
. Innovations et solutions brevetées pour un arbre de transmission universel

. Indicateur de position multifonctionnel

. Compact et léger

CONSTRUCTION

Une conception unique
compacte utilisant un corps et
des bouchons de protection
identiques pour les modeles a
double effet et a ressort de
rappel. Cette fonction réduit les
stocks et permet la conversion
sur site, en ajoutant ou en
supprimant des cartouches &
ressort modulaires.

De multiples roulements et
guides sur pistons et
crémailléres pour un
fonctionnement précis, un
faible frottement, une durée de
vie de cycle élevée et un

arbre de pignon inéjectable

. Arbre de pignon Inéjectable,
nickelé autocatalytique,
guidé par roulement,
monobloc pour une sécurité
accrue et une durée de vie
maximale.

Dents de haute précision sur
les crémailleres de piston et sur
I"arbre de pignon pour un
positionnement précis, un jeu
réduit et un engagement
maximal afin d’obtenir un
fonctionnement globalement
efficace

. Corps en aluminium filé
avec protections internes
et externes conftre la
corrosion et ayant une
surface de cylindre rectifié
pour une durée de vie plus
longue et un coefficient de
frottement plus faible.

2. En conformité avec
les derniéres
spécifications
suivantes : ISO 5211,
DIN 3337 et VDI/VDE
3845 en ce qui a trait &
I'interchangeabilité des
produits et le montage
facile des solénoides, des
intferrupteurs de fin de
course, et d'autres
accessoires.

3. Conception & pignon et
crémailléere de piston VT
pour une construction
compacte, une position de
montage symétrique, une
durée de vie élevée et un
fonctionnement rapide.
Rotation inverse peut étre
réalisée sur le site tout
simplement en inversant les
pistons.

GAMME D'OPTIONS, FABRICATION DE QUALITE ET ACCESSOIRES

GAMME D'OPTIONS

Des arbres de transmission en acier inoxydable 304 ou 316 sont disponibles sur demande pour toutes les tailles, quel que soit le
type de protection contre la corrosion sélectionnée.
Pour les applications & trés haute ou basse température, tous les modeles peuvent éfre dotés de joints toriques en Viton ou en
silicone avec un lubrifiant approprié testé et certifié par PMP-VT.

. Autre que le raccord d'arbre de fransmission avec le dessous carré double standard, nous pouvons fournir un raccord de
transmission monté a clavette, un raccord a téte plate ou un raccord de fransmission personnalisé.

GESTION DE LA QUALITE

La production est conforme & la norme I1SO9001.
Chaqgue actionneur a été inspecté et testé en usine et a regu un numéro de série pour garantir une entiere fracabilité.
Chaque actionneur est emballé individuellement dans une caisse en carfon spéciale pour en assurer la protection, avec

une étiquette de description du produit pour une identification facile; I'emballage comprend aussi des instructions

d'installation, d'ufilisation et d'entretien.

4. Deuxréglages externes
indépendants de la butée de
fin de course permettent un
réglage simple et précis de +/-
5° dans les deux sens. Cet
ajustement peut étre effectué
en position ouverte ou fermée
et permet un alignement précis
de la vanne.

9. Cartouches de ressort

modulaires préchargées
concgues avec des ressorts
revétus pour une
polyvalence de plage
simple, une sécurité accrue
et une meilleure résistance
d la corrosion.

10. Paliers et joints d'étnchétié

sélectionnés de haute qualité
qui offrent une large plage de
températures de
fonctionnement, un faible
frottement et une durée de vie
supérieure

11. Pieces de fixation internes

et externes en acier
inoxydable pour une
meilleure résistance

d la corrosion.

12. Indicateur de position

multifonctionnel pour une
indication visuelle de la
position et un moyen direct,
facile et économique de
monter des capteurs courants.

ACCESSOIRES DISPONIBLES

«Différenta engrenages réducteurs droits
adaptés a I'arbre de transmission

* Rondelles pour toutes les tailles

* Supports

* Raccords

« Electrovannes

* Boites de commutation

* Détecteurs de proximité

« Trains d’engrenage

* Positionneurs



Pieces et matériaux

Num{ero Descﬂgtjon de Quolité du Qté Num{sro Descriptjon de Quclité' du Qté Nurm_éro Descrigtjon de Quolité du Qté
d'article la piece matériau d'article la piece matériau d'article la piece matériau
1 Corps Alliage d'aluminium 1 12 Ecrou (vis d'arrét) Acier inoxydable 2 23 Palier (haut du pignon) POM+PTFE 1
2 oo he | Aliage d'aluminium 1 13 Rondelle (vis d’arrét)| Acier inoxydable 2 24 Palier (téte du pignon) POM+PTFE 2
3 Arbre de transmission Acier allié 1 14 Agrafe-ressort Acier & ressort 1 25 Palier (bas du pignon) POM+PTFE 1
4 pyBo?ggﬂgQ gﬁ)" Alliage d'aluminium 1 15 Indicateur de position Nylon 1 26 Bande d'usure Nylon 2
5 (Systéorrglé%Abrﬂtées) Acier allié 1 16 Piﬁg;i:";ﬁe Acier inoxydable 1 27 Siege de ressort Nylon 24
6 ( %‘]'L " Ueg?g,ﬁ%‘?ﬂ POM+PTFE 1 17 Vis d’assemblage Acier inoxydable 1 28 Ressort Acier haut carbone 12
7 Palier de butée POM+PTFE 1 18 Code de couleurs Nylon 2 29 Entrait retroussé Tuyau en cuivre 12
8 Rondelle de butée |  Acier inoxydable 1 19 Jﬁ}?;“;’lﬁ?;ﬁ NBR 2 30 Bouchon NBR 2
9 Piston Alliage d'aluminium 2 20 Joint torique (piston) NBR 2 31 Joint Jorique (Bevghon NBR 2
10 (bougfogséiﬁ?é’fﬁom Acier inoxydable 8 21 (bjcffm‘éﬁigﬁgn; NBR 1
11 Vis d'amét supérieure | Acier inoxydable 2 22 IpLiPnae ) NBR 1
DONNEES TECHNIQUES (UNITES METRIQUES
( )
Modeéle V1032 V1050 V1065 V1075 V1085 V1095 V1110 V1125 V1140 V1160 V1190 V1210 V1240 V1270 V1300 V1350 VT400
Type A D|R D|RD|R D|R D|R D|R D|R D|R p[r|p|[rR|{D|]rR|D|[rR]|D|[rR|[D[rR]D|]®rR|[ D] rR| D[] ®
&",ﬂ}é"e 32 50 65 75 85 95 110 125 140 160 190 210 240 270 300 350 400
B i) 0.03 0.09 0.19 0.30 0.4 0.88 083 1.41 176 285 475 660 11.40 15.80 19.09 27.65 4281
Deoit e | 0.04 015 032 0.50 0.66 117 127 213 272 408 7.20 1029 1510 1880 28.23 4410 62,05
e eted) 03 |03 [09 |04 [09 [04 [09 [09 |10 [09 |14 [09 |14 [13[24]13|28|20|48 |22 |24 [29 |34 [32[38 |44 |50 [506062]74][75]96
Pusede o] 04 |04 |07 |04 (08 040909 [12[10[14[10[1.6]14[24]14[30[24[49[26[30[38 |41 [37[40[49[55][60[68][72][84][85][106
Poids (kg) 0471059 | 1.13| 1.25]1.97 [ 221 | 2.93 | 3.29 | 3.78 | 426 | 5.14 | 586 | 6.09 | 7.17 | 10.86| 12.54| 13.77| 15.93]| 20.15| 23.75| 28.41| 33.81| 40.03| 48.43| 52.6 | 77.76| 73.64| 90.6 | 108 | 135.6| 146.7| 188.1| 220.5| 283.5

1. Pour le modéle 32-160

(1) Température de la piéce
(5) Air moyennement pur

2. Pour le modele 190-400

(1) Température de la piéce
(5) Air moyennement pur

(2) Course de I'actionneur 90°
(6) Pression d'alimentation en air 5,5 bar

(2) Course de I'actionneur 90°
(6) Pression d'alimentation en air 5,5 bar

(3) Electrovanne avec orifice de 4 mm et pouvoir d'écoulement Qn 400L/min.
(7) Actionneur sans charge de résistance externe

(3) Electrovanne avec orifice de 12 mm et pouvoir d'écoulement Qn 5100L/min.
(7) Actionneur sans charge de résistance externe

Mise en garde : de toute évidence, une fois sur le site, lorsqu'un ou plusieurs des parameétres ci-dessus sont différents, le temps de déplacement sera différent.

La consommation d'air repose sur |'alimentation en air, le débit d'air et les temps de cycle d'action. Expressions :

L/min.=Débit d’air (débit d’air a I'ouverture+débit d’air a la fermeture) X [

Alimentation en air(kPa)+101,3

101.3

] X Temps d’action(/min.)

(4) Diametre intérieur du tuyau 6 mm

(4) Diametre intérieur du tuyau 8 mm




VALEURS NOMINALES METRIQUES DE COUPLE

Diagramme de couple pour
les actionneurs a double effet

Diagramme de couple pour les actionneurs a simple effet

Début Début
Début P Fin
Couple Couple Fin Fin Couple
o 90° o Vérin 90° 0 Ressort 90°
VALEURS NOMINALES DE COUPLE A DOUBLE EFFET EN nm
R Pression d’alimentation (unité : bar)
Modele 25 3 35 4 45 55 6 7 8

V1032 2.9 3.4 4.0 4.6 53 5.9 6.5 7.1 8.3 9.5

V1050 8.6 10.4 12.3 142 16.0 17.9 19.8 21.6 254 29.1

V1065 17.4 21.2 25.0 28.7 32.5 36.3 40.1 43.9 51.4 59.0

V1075 27.0 329 38.8 44.7 50.5 56.4 62.3 68.2 79.9 91.7

V1085 39.7 48.3 56.9 65.6 74.2 82.8 91.4 100.1 117.3 134.6

V1095 55.7 67.9 80.0 92.1 104.2 116.4 128.5 140.6 164.8 189.1

V1110 720 89.3 105.0 120.6 136.3 152.0 167.6 183.3 214.6 2459

VT125 128.7 159.5 187.5 215.4 243.4 271.4 299.4 327.4 383.3 439.3

V1140 196 237 278 319 360 401 442 483 565 647

VT160 263.5 326.6 383.9 441.2 498.5 555.8 613.1 670.4 785.0 899.7

V1190 428.5 518.0 607.3 696.6 785.9 875.3 964.6 1053.9 1232.5 1411.1

V1210 598.2 7232 847.9 972.6 1097.3 1222.0 1346.6 1471.3 1720.7 1970.1

V1240 928.3 1122.0 1315.0 1508.0 1702.0 1895.0 2089.0 2282.0 2669.0 3056.0

V1270 1305.0 1577.0 1849.0 2121.0 2393.0 2665.0 2937.0 3209.0 3753.0 4297.0

V1300 1678.6 2029.4 2379.3 2729.2 3079.1 3429.0 3778.9 4128.8 4828.5 5528.3

V1350 2492.5 3011.8 3531.1 4050.4 4569.6 5088.9 5608.2 6127.5 7166.0 8204.6

V1400 3798.1 4589.4 5380.7 6172.0 6963.3 7754.5 8545.8 9337.1 10919.7 12502.2

VALEURS NOMINALES DE COUPLE A SIMPLE EFFET EN
Pression d’alimentation (unité : (unité : bar) Course du
Modéle 25 3 35 4 45 5 55 6 7 8 ressort
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°

V1050805] 5.1 3.4 6.9 5.3 8.8 7.2 10.7 9.0 12.5 10.9 14.4 12.8 16.3 14.6 18.1 16.5 21.9 20.2 25.6 23.9 5.2 3.5
V1050 S04 4.4 2.4 6.2 43 8.1 6.1 10.0 8.0 11.8 9.9 13.7 11.7 15.6 13.6 17.4 15.5 21.2 19.2 249 229 6.2 4.2
V1050 S07 5.5 3.2 7.4 5.1 9.3 7.0 11.1 8.8 13.0 10.7 14.9 12.6 16.7 14.4 20.5 18.2 24.2 21.9 7.2 4.9
V1050 S08 6.7 4.1 8.6 59 10.4 7.8 12.3 9.7 14.2 11.5 16.0 13.4 19.8 17.1 23.5 20.9 8.2 5.6
V1050 S09 7.9 4.9 9.7 6.8 11.6 8.6 13.5 10.5 15.3 12.4 19.1 16.1 22.8 19.8 9.3 6.3
V1050 S10 9.0 5.7 10.9 7.6 12.8 9.5 14.6 11.3 18.4 15.1 22.1 18.8 10.3 7.0
VT050 S11 10.2 8.6 12.1 8.4 13.9 10.3 17.7 14.0 21.4 17.8 11.3 77
V1050 §12 11.4 7.4 13.2 9.3 17.0 13.0 20.7 16.7 12.4 8.4
V1065805 | 8.7 4.3 12.5 8.1 16.3 11.9 20.0 15.6 23.8 19.4 27.6 23.2 31.4 27.0 35.2 30.8 42.7 38.3 50.3 45.9 13.1 8.7
V1065 S0 7.0 1.7 10.7 5.5 14.5 9.2 18.3 13.0 22.1 16.8 25.9 20.6 29.7 24.4 334 28.2 41.0 35.7 48.6 43.3 15.7 10.4
V1065 S07 9.0 2.8 12.8 8.8 16.6 10.4 20.4 14.2 24.1 18.0 27.9 218 31.7 25.5 39.3 33.1 46.8 40.7 18.3 12.2
V1045 S08 11.0 4.0 14.8 7.8 18.6 11.6 224 15.4 26.2 19.1 30.0 229 37.5 30.5 45.1 38.1 21.0 13.9
V1065 S09 13.1 52 16.9 9.0 20.7 12.7 24.4 16.5 28.2 20.3 35.8 279 43.4 35.4 23.6 15.7
V1065 S10 15.1 6.3 18.9 10.1 22.7 13.9 26.5 17.7 34.0 25.2 41.6 32.8 262 17.4
V1065811 17.2 7.5 21.0 11.3 24.7 15.1 32.3 22.6 39.9 30.2 28.8 19.1
V1065812 19.2 8.7 23.0 124 30.6 20.0 38.1 27.6 314 20.9
VT075S05| 16.3 10.2 22.2 16.0 28.1 219 34.0 27.8 39.8 33.7 45.7 39.6 51.6 45.4 57.5 51.3 69.2 63.1 81.0 748 16.9 10.7
V1075806 | 14.2 6.8 20.1 12.7 25.9 18.6 31.8 24.4 37.7 30.3 43.6 36.2 49.4 42.1 55.3 47.9 67.1 59.7 78.8 71.4 20.2 12.8
V1075 S07 17.9 9.3 23.8 15.2 29.7 21.1 35.6 26.9 41.4 32.8 47.3 38.7 53.2 44.6 64.9 56.3 76.7 68.1 23.6 15.0
V1075 S08 21.7 11.8 27.5 17.7 33.4 23.6 39.3 29.4 45.2 353 51.0 412 62.8 53.0 74.5 64.7 27.0 17.1
V1075 S09 254 14.3 31.3 20.2 37.1 26.1 43.0 32.0 48.9 37.8 60.7 49.6 724 61.3 30.3 19.3
V1075810 29.1 16.8 35.0 22.7 40.9 28.6 46.8 34.5 58.5 46.2 70.3 58.0 337 21.4
V1075811 32.9 19.3 38.7 252 44.6 31.1 56.4 42.8 68.1 54.6 37.1 23.5
V1075812 36.6 21.8 42.5 27.7 542 39.5 66.0 51.2 40.4 25.7
V1085805 | 23.2 13.7 31.8 223 40.4 30.9 49.0 39.5 57.6 48.1 66.3 56.8 749 65.4 83.5 74.0 100.8 91.3 118.0 108.5 26.1 16.6
V1085806 | 19.8 8.4 28.4 17.0 37.1 25.7 45.7 34.3 54.3 429 62.9 SIES 71.6 60.2 80.2 68.8 97.4 86.0 114.7 103.3 31.3 19.9
V1085 S07 25.1 11.8 33.8 20.5 42.4 29.1 51.0 37.7 59.6 46.3 68.3 55.0 769 63.6 94.1 80.8 111.4 98.1 36.5 23.2
V1085 S08 30.4 15.2 39.1 239 47.7 32.5 56.3 41.1 64.9 49.7 73.6 58.4 90.8 75.6 108.1 92.9 41.7 26.5
V1085 S09 358 18.7 44.4 273 53.0 35.9 61.6 44.5 70.3 53.2 87.5 70.4 104.8 87.7 469 29.8
V1085 S10 41.1 22.1 49.7 30.7 58.3 39.3 67.0 48.0 84.2 65.2 101.5 82.5 52.1 33.1
V1085811 46.4 25.5 55.0 34.1 63.6 42.7 80.9 60.0 98.1 77.2 57.3 364
V1085812 517 28.9 60.3 37.5 77.6 54.8 94.8 72.0 62.5 39.7
V1095505 | 33.6 20.9 45.8 33.0 57.9 45.1 70.0 57.3 82.1 69.4 943 81.5 106.4 93.6 118.5 105.8 142.7 130.0 167.0 154.2 34.9 22.1
VI095S06 | 29.2 13.9 41.4 26.1 53.5 38.2 85.6 50.3 77.7 62.4 89.8 74.5 102.0 86.7 114.1 98.8 138.3 123.0 162.6 147.3 418 26.5
V1095 S07 36.9 19.1 49.1 31.2 61.2 433 733 55.4 85.4 67.6 97.5 79.7 109.7 91.8 133.9 116.1 158.1 140.3 48.8 30.9
V1095 S08 44.6 24.2 56.8 36.4 68.9 48.5 81.0 60.6 93.1 72.7 105.2 84.8 129.5 109.1 153.7 133.3 55.8 35.4
V1095 S09 52.3 29.4 64.5 41.5 76.6 53.6 88.7 65.8 100.8 77.9 125.1 102.1 149.3 126.4 62.7 39.8
V1095810 60.0 34.5 722 46.7 84.3 58.8 96.4 70.9 120.6 95.1 144.9 119.4 9.7 44.2
VI095S11 67.7 39.7 79.9 51.8 92.0 63.9 116.2 88.2 140.5 112.4 76.7 48.6
V1095812 75.4 44.8 87.6 57.0 111.8 81.2 136.0 105.4 83.6 53.0
VT110805| 43.4 262 60.7 43.4 76.4 59.1 92.0 74.8 107.7 90.4 123.4 106.1 139.0 121.8 154.7 137.4 186.0 168.8 217.3 200.1 459 28.6
VT110806| 37.7 17.0 55.0 343 70.6 49.9 86.3 65.6 102.0 81.3 117.6 96.9 133.3 112.6 149.0 128.3 180.3 159.6 211.6 190.9 55.0 343
V1110807 49.3 25.1 64.9 40.8 80.6 56.4 96.2 72.1 111.9 87.8 127.6 103.4 143.2 119.1 174.6 150.4 205.9 181.8 64.2 40.0
V1110508 59.2 31.6 749 473 90.5 62.9 106.2 78.6 121.9 943 137.5 109.9 168.9 141.3 200.2 172.6 73.4 458
VT110 809 69.1 38.1 84.8 53.8 100.5 69.4 116.1 85.1 131.8 100.8 163.1 132.1 194.5 163.4 82.5 51.5
V1110810 79.1 44.6 94.8 60.3 110.4 759 126.1 91.6 157.4 122.9 188.7 154.2 91.7 57.2
VT110811 89.0 1A 104.7 86.7 120.4 82.4 151.7 113.7 183.0 145.1 100.9 62.9
VT110812 99.0 57.6 114.6 732 146.0 104.6 177.3 135.9 110.0 68.6




VALEURS NOMINALES METRIQUES DE COUPLE

VALEURS NOMINALES DE COUPLE A SIMPLE EFFET EN nm

Pression d’alimentation (unité : bar) Course du
Modéle 25 35 15 5 55 rossort
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°

V1125805 | 77.7 482 108.5 78.9 136.5 106.9 164.4 134.9 192.4 162.9 220.4 190.9 248.4 218.8 276.4 246.8 332.3 302.8 388.3 358.7 80.6 51.0
VT125806 | 67.5 32.0 98.3 62.8 126.3 90.8 154.2 1188 | 1822 1468 | 2102 1747 | 2382 | 202.7 | 266.2 | 230.7 322.1 286.7 378.1 342.6 96.7 61.2
V1125807 88.1 46.7 116.1 74.7 144.0 102.7 172.0 130.7 200.0 158.6 228.0 186.6 256.0 214.6 311.9 270.6 367.9 326.5 1128 714
VT125 508 105.9 58.6 133.8 86.6 161.8 1145 189.8 142.5 | 217.8 170.5 | 2458 198.5 301.7 254.4 357.7 310.4 128.9 81.6
VT125 509 123.6 70.5 151.6 98.4 179.6 126.4 | 207.6 1544 | 235.6 1824 | 291.5 238.3 347.5 294.3 1450 91.8
V1125810 141.4 82.3 169.4 | 1103 | 1974 1383 | 2254 166.3 281.3 222.2 337.3 278.2 161.1 102.0
V1125811 159.2 942 187.2 | 1222 | 2152 | 150.2 271.1 206.1 327.1 262.1 177.2 1122
VT125812 177.0 106.1 205.0 134.0 260.9 190.0 316.9 246.0 193.3 122.4
VT140805 | 114.2 | 74.1 155.1 115 196.1 156 237.0 | 196.9 | 277.9 | 2378 | 3188 | 2787 122.4 823
V1140806 [ 97.7 49.6 138.7 90.6 179.6 113155) 220.5 172.4 261.5 2133 302.4 254.3 3433 2952 144.8 98.7
VT140 507 122.2 66.1 163.2 107.0 | 204.1 147.9 | 2450 1889 | 2859 | 229.8 | 3269 | 270.7 | 367.8 | 311.6 171.3 115.2
VT140 S08 146.7 82.5 187.6 | 1235 | 228.6 1644 | 2695 | 2053 | 310.4 | 2462 | 351.3 | 287.2 | 4332 369.0 195.8 131.8
VT140 509 171.2 99.0 212.1 139.9 | 253.0 180.9 | 294.0 | 221.8 | 3349 | 262.7 | 4167 344.6 498.6 4264 | 2202 148.1
VT140S10 195.7 1155 | 236.6 | 1564 | 277.5 197.3 | 3184 [ 2382 | 400.3 320.1 482.1 401.9 244.7 164.5
V1140811 220.1 131.9 | 261.1 1728 | 302.0 | 213.8 | 3838 295.6 465.7 3775 | 269.2 181.0
V1140812 244.6 1484 | 2855 | 189.3 | 367.4 271.1 449.2 3530 | 293.6 197.4
V1160805 | 153.5 101.3 216.6 164.4 273.9 221.7 331.2 279.0 388.5 336.3 445.8 393.6 503.1 450.9 560.4 508.2 675.0 622.8 789.7 737.4 162.3 110.0
VT160806 | 131.5 68.8 194.6 | 131.9 | 2519 189.2 | 309.2 | 246.5 | 366.5 | 303.8 | 423.8 | 36l.1 481.1 4184 | 5384 | 4757 653.0 590.3 767.7 705.0 194.7 132.0
VT160 807 172.6 99.5 229.9 156.8 287.2 214.1 344.5 271.4 401.8 328.7 459.1 386.0 516.4 4433 631.0 557.9 745.7 672.5 227.2 154.0
VT160 508 207.9 1243 | 2652 | 181.6 | 322.5 | 238.9 | 379.8 | 296.2 | 437.1 353.5 | 4944 | 4108 609.0 525.4 723.7 640.1 259.6 176.0
VT160 509 2432 | 1492 | 300.5 | 206.5 | 357.8 | 263.8 | 415.1 321.1 4724 | 378.4 | 587.0 493.0 701.7 607.6 | 292.1 198.0
V1160510 278.5 1740 | 3358 [ 231.3 | 393.1 288.6 | 450.4 | 345.9 565.0 460.5 679.7 5752 | 3245 220.0
VT160S11 3138 | 1989 | 371.1 | 2562 | 4284 | 313.5 543.0 428.1 657.7 542.7 | 357.0 242.0
VT160S12 349.1 223.7 406.4 281.0 521.0 395.6 635.7 5103 389.4 264.0
VT190505 | 2468 | 167.4 | 3363 | 2569 | 4256 | 3462 | 5149 | 4355 [ 6042 | 524.8 | 693.5 | 614.1 261.2 181.8
VT190S06 | 210.4 [ 115.1 299.9 | 204.6 | 389.2 | 2939 | 478.5 | 3833 | 567.8 | 472.6 | 657.2 | 5619 | 7465 | 651.2 3134 218.1
V1190 S07 263.6 152.4 | 352.9 | 241.7 | 442.2 | 331.0 | 531.5 | 4203 | 620.8 | 509.6 | 710.1 599.0 | 799.4 | 6883 365.6 254.5
V1190508 316.5 189.5 | 4058 | 2787 | 495.1 368.1 584.5 | 4574 | 6738 | 546.7 | 779.5 | 6360 | 941.7 814.7 417.8 290.8
V1190 509 369.5 | 2266 | 4588 | 3159 [ 548.1 4052 | 637.4 | 494.5 | 7452 | 583.8 | 905.3 7624 ] 1084.0 | 941.1 470.1 327.2
V1190510 4224 | 2636 | 511.8 | 3530 | 601.1 4423 | 7109 | 531.6 | 869.0 710.2 | 1047.6 | 8888 | 522.3 363.5
VT190S11 475.4 300.7 564.7 390.0 676.6 479.3 832.6 658.0 1011.3 836.6 5745 399.9
V190812 5284 | 337.8 | 6423 | 427.1 796.3 605.7 9749 7844 | 628.8 436.8
V1210505 | 352.8 239.1 477.8 364.1 602.5 488.8 727.2 613.5 851.9 738.2 976.6 862.9 1101.2 | 987.5 1225.9 | 11122 | 14753 | 1361.6 | 1724.7 | 1611.0 | 359.1 2454
V1210806 | 303.7 167.3 428.7 292.3 553.4 417.0 678.1 541.7 802.8 666.4 927.5 791.0 1052.2 | 915.7 1176.9 | 1040.4 | 1426.2 | 1289.8 | 1675.6 | 1539.2 | 430.9 294.5
V1210 807 379.6 220.5 504.3 345.2 629.0 469.8 753.7 594.5 878.4 719.2 1003.1 843.9 1127.8 | 968.6 1377.2 | 12180 | 1626.5 | 1467.4 | 502.7 343.6
V1210 508 4553 | 2733 | 579.9 | 398.0 | 704.6 | 522.7 | 829.3 | 647.4 | 9540 | 7721 | 10787 | 896.8 | 1328.1 [ 1146.2 | 1577.5 | 13955 | 574.6 392.6
V1210 509 530.9 | 3262 | 655.6 | 450.9 | 780.2 | 575.6 | 904.9 | 700.3 [ 1029.6 | 8250 | 1279.0 | 1074.3 | 1528.4 | 1323.7 | 646.4 4417
V1210810 806.5 379.1 7312 503.8 855.8 628.4 980.5 753.1 1229.9 | 1002.5 [ 1479.3 | 1251.9 718.2 490.8
V1210811 682.1 4319 | 806.8 | 556.6 | 931.5 | ¢81.3 | 1180.8 | 930.7 | 1430.2 | 1180.1 | 790.0 539.9
V1210812 757.7 484.8 882.4 609.5 1131.8 858.9 1381.1 11083 | 861.8 589.0
V1240505 | 517.8 | 3743 | 711.2 | 567.7 | 904.6 | 761.1 | 1098.0 | 954.5 | 1291.4 | 1147.9 | 1484.8 | 1341.3 554.0 410.5
V1240506 | 4357 | 263.5 [ 629.1 4569 | 8225 | 650.3 | 1015.9 | 843.7 | 1209.3 [ 1037.1 | 1402.7 | 1230.5 | 1596.1 | 1423.9 664.8 492.6
V1240 S07 547.0 | 346.1 740.4 | 539.5 | 9338 | 7329 | 11272 | 9263 | 1320.6 [ 1119.7 | 1514.0 | 1313.1 | 1707.4 | 1506.5 775.6 574.7
V1240 S08 6583 | 4287 | 851.7 | 6221 | 1045.1 | 815.5 | 1238.5 | 1008.9 | 1431.9 | 12023 | 16253 [ 1395.7 | 2012.1 | 1782.5 886.4 656.8
V1240 S09 769.6 | 511.3 | 9630 | 7047 | 1156.4 | 898.1 | 1349.8 | 1091.5 | 1543.2 | 1284.9 | 1930.0 | 1671.7 | 2316.8 | 2058.5 | 997.2 738.9
V1240510 880.9 | 5939 | 10743 | 787.3 | 1267.7 | 980.7 | 1461.1 | 1174.1 | 1847.9 | 1560.9 | 2234.7 | 1947.7 | 11080 | 821.0
V1240811 992.2 676.5 | 1185.6 | 869.9 1379.0 | 1063.3 | 1765.8 | 1450.1 | 2152.6 | 1836.9 | 1218.8 903.1
V1240512 1103.5 | 759.1 | 12969 | 9525 | 1683.7 | 1339.3 | 2070.5 | 1726.1 | 1329.6 | 985.2
V1270505 | 745.9 | 519.4 | 1017.9 | 791.4 | 1289.9 | 1063.4 | 1561.8 | 13353 | 1833.8 [ 1607.3 | 2105.7 | 1879.2 786.0 559.5
V1270506 | 634.0 | 3622 | 906.0 | 6342 | 1178.0 | 906.2 | 1449.9 | 1178.1 | 1721.9 | 1450.1 | 1993.8 | 1722.0 | 2265.8 | 1994.0 943.2 6714
V1270 S07 794.1 477.0 | 1166.0 | 749.0 | 1338.0 | 1020.9 | 1610.0 | 1292.9 | 1881.9 | 1564.8 | 2153.9 | 1836.8 | 2425.9 | 2108.8 11004 | 783.3
V1270 S08 954.2 591.8 | 1226.1 863.7 1498.1 [ 1135.7 | 1770.0 | 1407.6 | 2042.0 | 1679.6 | 2314.0 [ 1951.6 | 2857.9 | 2495.5 1257.6 895.2
V1270 S09 11142 | 706.5 | 13862 | 978.5 | 1658.1 [ 1250.4 | 1930.1 | 1522.4 | 2202.1 | 1794.4 | 2746.0 | 2338.3 | 3289.9 | 2882.2 | 1414.8 | 1007.1
V1270810 1274.3 | 821.3 | 1546.2 | 1093.2 | 1818.2 | 1365.2 | 2090.2 | 1637.2 | 2634.1 2181.1 3178.0 | 27250 | 15720 | 1119.0
V1270811 14343 | 936.0 [1706.3 [ 1208.0 [ 1978.3 [ 1480.0 | 2522.2 | 2023.9 | 3066.1 | 2567.8 | 1729.2 | 1230.9
V1270812 1594.4 | 1050.8 | 1846.4 | 1322.8 | 2410.3 | 1866.7 | 2954.2 | 2410.6 | 1886.4 | 1342.8
V1300505 | 987.5 | 646.7 | 1338.3 | 997.5 | 1688.2 | 1347.4 | 2038.1 | 1697.3 | 2388.0 | 2047.2 | 2737.9 | 2397.1 | 3087.8 | 2747.0 | 3437.7 | 3096.9 | 4137.4 | 3796.6 | 4837.2 | 4496.4 | 1031.9 [ 691.1
V1300506 | 849.3 | 440.3 [ 1200.1 | 791.1 | 1550.0 | 1141.0 | 1899.9 | 1490.9 | 2249.8 | 1840.8 | 2599.6 [ 2190.7 | 2949.5 | 2540.6 | 3299.4 | 2890.5 | 3999.2 | 3590.3 | 4699.0 | 4290.1 | 1238.3 | 829.3
V1300 S07. 1061.9 | 5847 | 1411.7 | 934.6 [ 1761.6 | 1284.5 [ 2111.5 | 1634.4 | 2461.4 | 1984.3 | 2811.3 | 2334.2 | 3161.2 | 2684.1 | 3861.0 | 3383.9 | 4560.8 | 4083.7 | 1444.7 | 967.5
V1300 S08 1273.5 | 728.2 | 1623.4 | 1078.1 | 1973.3 | 1428.0 | 23232 [ 1777.9 | 2673.1 | 2127.8 | 3023.0 | 2477.7 | 3722.8 | 3177.5 | 4422.6 | 3877.3 | 1651.0 | 1105.8
V1300 S09 14852 | 871.8 | 1835.1 | 1221.7 | 2185.0 | 1571.5 | 2534.9 | 1921.4 | 2884.8 | 2271.3 | 3584.6 | 2971.1 | 4284.4 | 3670.9 | 1857.4 | 1244.0
V1300S10 1696.9 | 1015.3 | 2046.8 | 1365.2 | 2396.7 | 1715.1 [ 2746.6 | 2065.0 | 3446.3 | 2764.7 | 4146.1 | 3464.5 | 2063.8 | 1382.2
V1300811 1908.5 | 1158.8 | 2258.4 | 1508.7 | 2608.3 | 1858.6 | 3308.1 | 2558.4 | 4007.9 | 3258.2 | 2270.2 | 1520.4
V1300512 2120.2 | 1302.3 | 2470.1 | 1652.2 | 3169.9 | 2352.0 | 3869.7 | 3051.8 | 2476.6 | 1658.6
V1350505 | 1498.2 | 1017.1 [ 2017.5 | 1536.4 | 2536.8 | 2055.6 | 3056.1 | 2574.9 | 3575.3 | 3094.2 | 4094.6 | 3613.5 | 4613.9 | 4132.7 | 5133.2 | 4652.0 | 6171.7 | 5690.6 | 7210.3 | 6729.1 | 14755 | 9943
V1350 S06 1818.6 | 1241.3 [ 2337.9 | 1760.5 | 2857.2 | 2279.8 | 3376.5 | 2799.1 | 3895.8 | 3318.4 | 4415.0 | 3837.7 | 4934.3 | 4356.9 | 5972.9 | 5395.5 | 7011.4 | 6434.0 | 1770.5 | 1193.2
V1350 S07 1619.8 | 9462 | 2139.1 [ 1465.5 | 26583 [ 1984.7 | 3177.6 | 2504.0 | 3696.9 | 3023.3 | 4216.2 | 3542.6 | 4735.5 | 4061.8 | 5774.0 | 5100.4 [ 6812.6 | 6139.0 | 2065.6 | 1392.0
V1350 S08 1940.2 | 1170.4 | 2459.5 | 1689.6 | 2978.8 | 2208.9 | 3498.0 | 2728.2 | 4017.3 | 3247.5 | 4536.6 | 3766.8 | 5575.1 | 4805.3 | 6613.7 | 5843.9 | 2360.7 | 1590.9
V1350 509 1741.3 | 8753 | 2260.6 | 1394.6 | 2779.9 | 1913.8 [ 3299.2 | 2433.1 | 3818.5 | 2952.4 | 4337.7 | 3471.7 | 5376.3 | 4510.2 | 6414.8 | 5548.8 | 2655.8 | 1789.7
V1350810 2061.8 | 1099.5 | 2581.0 [ 1618.7 | 3100.3 | 2138.0 | 3619.6 | 2657.3 | 4138.9 [ 3176.6 | 5177.4 | 4215.1 6216.0 | 5253.7 | 2950.9 | 1988.6
V1350 S11 1862.9 | 804.4 | 23822 | 13237 [ 2901.5 | 1842.9 | 3420.7 | 2362.2 | 3940.0 | 2881.5 | 4978.6 | 3920.0 | 6017.1 | 4958.6 | 3246.0 | 2187.5
V1350512 2183.3 | 1028.6 | 2702.6 | 1547.8 | 3221.9 | 2067.1 | 3741.2 | 2586.4 | 4779.7 | 3624.9 | 5818.3 | 4663.5 | 3541.1 | 2386.3
V1400505 | 2222.0 | 1497.0 [ 3013.0 | 2288.0 | 3805.0 | 3080.0 | 4596.0 | 3871.0 | 5387.0 | 4662.0 | 6179.0 | 5454.0 2301.0 | 1576.0
VT400 S06 2698.0 | 1828.0 | 3490.0 | 2620.0 | 4281.0 | 3411.0 | 5072.0 | 4202.0 | 5863.0 | 4993.0 | 6655.0 | 5785.0 2761.0 | 1891.0
V1400 SO7 2383.0 | 1368.0 | 3174.0 | 2195.0 | 3966.0 | 2951.0 | 4757.0 | 3742.0 | 5548.0 | 4533.0 | 6339.0 | 5324.0 | 7131.0 | 6116.0 3221.0 | 2206.0
VT400 S08 2859.0 | 1699.0 | 3650.0 | 2490.0 | 4442.0 | 3282.0 | 5233.0 | 4073.0 | 6024.0 | 4864.0 | 6816.0 | 5656.0 | 8398.0 | 7238.0 3682.0 | 2522.0
V1400 S09 2544.0 | 1239.0 | 3335.0 | 2030.0 | 4126.0 | 2821.0 | 4918.0 | 3613.0 | 5709.0 | 4404.0 | 6500.0 | 5195.0 | 8083.0 | 6778.0 | 9665.0 | 8360.0 | 4142.0 | 2837.0
VT400S10 3020.0 | 1570.0 | 3811.0 | 2361.0 | 4603.0 | 3153.0 | 5394.0 | 3944.0 | 6185.0 | 4735.0 | 7768.0 | 6318.0 | 9350.0 | 7900.0 | 4602.0 | 3152.0
V1400511 2705.0 | 1110.0 | 3496.0 [ 1901.0 [ 4287.0 | 2692.0 | 5079.0 | 3484.0 | 5870.0 [ 4275.0 | 7452.0 | 5857.0 | 9035.0 | 7440.0 | 5062.0 | 3467.0
V1400512 3181.0 | 1441.0 | 3972.0 | 2232.0 | 4763.0 | 2023.0 | 5555.0 | 3815.0 | 7137.0 | 5397.0 | 8720.0 | 6980.0 | 5522.0 | 3782.0




INSTALLATION

VUE DE FACE VUE DE COTE DESSUS
oz B E 4-M5X8
‘ﬁ»q ’% enteZtM
o) © © Stﬂ .
E M6X12
VT050-VT160 ©0 <l ]
RACCORD A AIR COMPRIME
4-M5x8 4-M6x10
i %( r
L 24 ﬁ/
G1/4 NAMUR G1/2NAMUR
VT50-VT210 VT240-VT400
o] _07_ DESSOUS
L
0O O
VT190-VT350 é:@
L
i
= O O
VT400 q (X3 b ° /°°
L ‘__’E‘
VT400 VT50-VT190
MODELE | A B C L E F P @1 N | BRIDE Q Q1 " WI Ch T
V1032 | 37 47 50 110 27 50 20 40 10 10 FO3 - 36 - M5X9 | 9%x9 | G1/8"
VT050 | 45 70.5 70 154 41.5 80 20 40 10 12 FO3/05 36 50 M5X7.5| Mé6x9 | 11x11| G1/4"
VT065| 62 89.5 89 189 51.5 80 20 40 10 16 F05/07 50 70 M6X9 | MB8X 12| 14x 14| G1/4"
VT075| 68 102.5 100 210 59 80 20 40 14 16 FO5/07 50 70 M6é6X9 | M8X 12| 14x 14| G1/4"
VT085| 68 112.5 113 229 63.5 80 20 40 14 19 FO5/07 50 70 M6é6x9 | M8X 12| 17x17| G1/4"
VT 095 92 126 123 264 71 80 20 40 14 19 FO5/07 50 70 M6X9 | MB8X 12| 17x17| G1/4"
VT110| 93 138.5 136 266 76.5 80 20 40 14 19 FO7/10 70 102 M8X 12 | M10X 15| 17x17| G1/4"
VT125| 96 157 161 337 85 80 30 56 22 25 FO7/10 70 102 M8X 12 | M10X 15| 22x22| G1/4"
VT140 | 110 178 178 377 97 80 30 56 22 31 F10/12 102 125 | M10X 15| M12x 18| 27x27| G1/4"
VT160 | 112 196 200 412 106 130 30 56 22 31 F10/12 102 125 | M10OX 15| M12Xx 18| 27x27| G1/4"
VT190 | 136 | 216.5| 232 488 112 [ 130 30 | 56 | 22 | 41 | Fl0/14 | 102 140 | M10X 15 [ M16Xx 24| 36x36| G1/4"
VT210 | 140 | 235.5| 255 550 120 130 30 80 32 40 F14 - 140 - M16x24| 36x36| G1/4"
V1240 | 159 | 262 292 602 131 130 30 80 32 50 F16 - 165 - M20x 28| 46 x 46| G1/2"
VT270 | 159 | 295 331 672 147.5 | 130 30 80 32 50 F16 - 165 - M20x 28| 46x 46| G1/2"
VT300 | 180 | 335 354 784 173 130 30 80 32 50 F16 - 165 - M20x 28| 46x 46| G1/2"
VT350 | 270 | 385 410 845 195 130 30 80 32 50 F16/F25 165 254 | M20x 28 | M16Xx 30| 46x 46| G1/2"
VT400 | 290 | 520 466 956 260 130 30 80 32 60 F25 - 254 - M16x30| 55x55| G1/2"




SELECTION DU MODELE

MODELE TYPE QTE DE RESSORTS BRIDE DIMENSIONS OPTION e e
V71032 FO3 9x9 COULEUR RAL
VT050 F03/05 11x11 DU BOUCHON
V1065 LORSQUE LE RESSORT | F05/07 14x14 7046 M 9004
V1075 N'EST PAS ZOMPR'ME F05/07 14x14 5021 M 3020
V708> 5 F05/07 1717 W 6002 M 5015 | sraNDARD NITRILE
VT095 F05/07 17x17 15C-180C
TYPES DE CORPS
i D=DOUBLE EFFET ° FO7/10 1247 P Surface lisse | 1 CAOUTCHOUC
VT125 = 7 FO7/10 22x22 " FLUORE
VT140 R=RESSORT DE 8 F10/12 27x27 Anodisation dure _(rFI’EO'\AUPFI%EIE{Ii_SrLIJ-I:ég)ES
VT160 RAPPEL 9 F10/12 27x27 iszﬁa?? Sa:"ee 45 C-+150C
n n I
VT190 10 F10/14 36x36 Covieur - Gris) - | BT
V1210 F14 36x36 H Surface sablée (SF'%’LSRT o BAssES
VT240 11 F16 46x46 Anodisation dure | TEMPERATURES)
VT270 12 F16 16x46 Couleur Gris foncé) | 40 -4+80C
V7300 F16 4646 F Surface sablée
Anodisation dure
VT350 F16/25 46x46 oy
Revétu de PTFE
V7400 F25 55x55
Note: Exemple de sélection de modele :

1.

La rotation standard du double effet et du ressort de
rappel est dans le sens des aiguilles d'une montre pour
fermer (pour double effet lorsque I'orifice 4 est sous pression).

. La température normale de la piece d'étanchéité est de

-15°C & 80°C; si une haute température ou une basse
température est requise, des pieces d'étanchéité appropriées
peuvent étfre utilisées.

. Pour fous les parameétres techniques des produits, veuillez

vous référer & ce catalogue. La personnalisation est possible
pour des exigences particulieres. Veuillez communiquer avec le
département des ventes.

. La personnalisation comprend, mais sans s'y limiter, les éléments

ci-dessous :

1) Combinaison de couleurs.

2) Bride et carré faits sur mesure.

3) Niveau de protection plus élevé.

Exemple 1:VT095D FO7/10 17 P7046
Description : Actionneur modele V1095, double effet, bride ISO FO7 &

F10,17 mm fond carré avec indicateur standard, corps P, bouchon couleur

grise (RAL7046), joint d'étanchéité en nitrile.
Example 2 :VT190S12 F10/14 36 S5021HT

Description : Actionneur modeéle VT190, simple effet, ressort de rappel, avec
12 ressorts, bride ISO F10 & F14,36 mm, fond carré, corps S, bouchon couleur

verte (RAL5021), joint d'étanchéité en caoutchouc fluoré.

20150320V01




e
or — M
PMP PRECISION VALVE CO. LTD.
www.pmpvalve.com

PMP Precision Valve Co. Ltd.
3530 Boulevard Poirier
St. Laurent, QC, H4R 2J5

Tel. 514-331-0729
Fax. 514-331-9849
Email. info@pmpvalve.com

PMP Precision Valve Co. Ltd.
375 University Avenue East
Unit #205 C1

Waterloo, ON, N2K 3M7

Tel. 905-845-4500
Fax. 905-845-4505
Email. info@pmpvalve.com

PMP Precision Valve Co. Ltd.
1102-333 Garrett Rd.
Qualicum Beach, BC, V9K 1H4

Tel. 250-713-5838
Fax. 866-388-8658
Email. info@pmpvalve.com

Distributeur

Pictures shown are general, unless specific job names are listed
Manufacturer reserves the right to depart from the catalogue specifications and illustrations.

VT-0421F



	1W I PMP VT Actuator FR Cover
	2W I PMP VT Actuator FR
	3W I PMP VT Actuator FR
	4W I PMP VT Actuator FR
	5W I PMP VT Actuator FR
	6W I PMP VT Actuator FR
	7W I PMP VT Actuator FR
	8W I PMP VT Actuator FR

